

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2022年7月18日 星期一
壬寅年六月二十 第18298期



读书是最好的家风
培育良好家风
从亲子共读开始



中共盐城市委宣传部



黄海新区滨海片区：打造江苏沿海发展新标杆

勇当排头兵 奋进向未来

□申建春 刘向阳 盛伟为 记者
王继涛 范进 刘谦

市第八次党代会首次提出高标准建设616平方公里黄海新区，充分利用腹地广阔、港口等级高、绿色能源充沛等优势，推动黄海新区由关键变量转化为高质量发展的最大增量，把黄海新区建成盐城向海发展主阵地，打造江苏省沿海发展新标杆。

今年以来，黄海新区滨海片区顺势而动，乘势而上，顺势而为，成立港口服务专班，紧紧围绕滨海发展的最大

优势、最大机遇、最大突破口，坚定向海图强，加快产业集聚和绿色转型，全力推动黄海新区滨海片区由“关键变量”转化为“现实增量”。

项目引领 开辟发展新高地

最近，中国海油盐城“绿能港”主体项目——江苏LNG一期工程先后完成22万方储罐工程、110KV输变电工程、海上高架火炬工程、码头疏浚工程等重大项目节点，顺利通过机械完工验收。

中海油盐城“绿能港”项目建成后，将为长三角乃至华东地区提供持续稳定清洁的天然气。

产业是高质量发展的基础，项目是产业发展的支撑。黄海新区滨海片区围绕重点工作攻坚，推动重大项目建设，聚力打造产业发展新高地。总投资776亿元的光纤纤维素纤维项目建设正有序推进，全部建成后年产纤维素纤维200万吨、纺织产品60万吨，将形成以纤维素纤维为主要原料的高端纺织企业集聚，为盐城纺织工业带来千亿级可持续增长极。除此之外，总投资55亿元、年产20万吨的凯金锂离子电池负极材料项目已全面开工建设，全部建成投产后，可实现年销售80亿元，税收3.6亿元。

滨海片区谋全局、看长远，坚持把向海发展作为主攻方向，以“港兴我荣”的使命感建功黄海新区建设。高起点、

高效率推进片区产业规划工作，持续深化产业研究，在黄海新区重点产业规划的基础上，围绕综合能源、优特钢、新材料新医药、海洋生物、现代物流五大主导产业，培强做大特色产业，充分发挥国家电投、中海油、大唐、华电等央企的引领带动作用。金光、上海电气、凯金、江苏蓝素等一批跨国公司和大型民企相继落户。

凯金锂离子电池负极材料项目从签约到开工，仅用了58天，开创了滨海县重大项目“当月签约、下月开工”最新速度；5月23日，江苏LNG增值税留抵退税款3.81亿元全部到账，仅用时13天就完成审核到退库、资金拨付等工作……在推动港口、港产、港城的有机统一建设中，滨海片区逐步形成了“管委会抓统筹，滨海县抓招商，国有企业抓建设”的工作格局。

(下转2版)



连日来，高温天气让全市各地建设工地面临“烤”验。图为阜溧高速建湖至兴化段工程工作人员头顶烈日全力奋战。

反光背心温度42℃，地表温度53℃ 全市交警奋战在高温第一线

本报讯（记者 李林彦）连日来，多地拉响红色高温预警，在这样的天气下，盐城交警仍头顶烈日坚守一线，守护城市平安。

7月14日13时许，临近上班高峰，在建军岗岗点，市公安局交警支队六大队黄海中队中队长胡宏飞，正准备上岗执勤。建军岗西临市政府，东靠金融城，人流量之大可想而知，一波高峰结束已是14时20分，胡宏飞走进路长指挥室稍作休整，豆大的汗珠顺着脸颊流进脖子，甚至连口罩都能挤出水来。

“今天还有点热，前几天那真的是太热了，昨天下午两点多我执勤，同事用温度枪测我反光背心温度，显示42℃，更夸张的是，当时的地表温度达到了53℃，那会儿太阳光还不

是直射的。执勤一班下来，衣服湿了干，干了又湿是常事，挂盐霜也不稀奇，从警这么久，早就习惯了。”胡宏飞拿起矿泉水喝了一口，对着空调口吹了五分钟才缓过神来。

记者了解到，胡宏飞所在的黄海中队辖区范围较广，民警辅警白天流动执勤，晚上还有突击行动。“可不是只有太阳底下热，夜里更热更难受。12号晚8点半，我们开展夜间行动，地表余热从裤管冲进身体，蒸热感极强。和白天的汗水淋漓相比，夜间蒸出来的汗黏在皮肤上，连手掌心都是黏糊的，非常不舒服。到13号凌晨3点多，手机显示实时温度33℃，那会儿喝再多的水都没用，潮湿感极强。”酷暑昼夜高温执勤执法，胡宏飞有着真切体会。（下转2版）

国网盐城供电公司 切实保障迎峰度夏用电需求

本报讯（顾锋明 记者 陈鹏）“我们今天采用带电作业方式进行故障抢修，能够避免600户居民停电。在迎峰度夏期间，我们所有抢修消缺工作都是带电作业，在用户零感知的情况下完成抢修任务。”7月11日，国网滨海县供电公司带电作业班班长陈军完成一处带电作业消缺工作后说，“烈日下身穿绝缘服，手戴绝缘手套在电杆上作业，一会儿就大汗淋漓，但为了让居民有一个可靠的用电环境，我们觉得是值得的。”

入夏以来，我市供电负荷与日俱增，尤其是近几天高温天气，供电负荷更是持续增长。面对高温大负荷的严

峻考验，我市供电部门针对电网运行情况，周密安排，各部门全力配合，积极应对迎峰度夏用电高峰，切实保障全市居民生活和工农业生产正常用电。

坚持守土尽责，强化电网安全。国网盐城供电公司把电力保供作为首要政治任务，加强电网供需形势分析，编制盐城电网2022年夏季运行方式及迎峰度夏预案，按期完成136项迎峰度夏工程，科学安排电网运行方式，提升电网平稳度夏能力。同时，供电部门还加强了95598故障报修响应，确保服务热线电话24小时畅通，抢修队伍、抢修车辆全天候待命，切实保障全市用电需求。

盐城新奥燃气公司 战酷暑保供气不松懈

本报讯（李勤 记者 李泓儒）7月13日早6点半，室外温度已有32度，盐城新奥燃气公司管道维护员周赢接到95158服务热线转来的娱乐社区一商户报修单，立即与区域巡线人员陈晨第一时间赶往现场。他们在狭小闷热的厨房里维修，一蹲就是40多分钟。

“现在户外温度高，公司为我们健康着想，要求在上午完成巡线任务，尽量避开中午高温时段。”满头大汗的陈晨身上的黄色工作服和脸上的口罩早已湿透，“我们每天要检查调压设备是否存在泄漏并安装燃气标志标识，遇到工程交接，要详细告知施工单位燃气管线所在位置及管道深度。巡线涉及保障供气管网安全运营，一刻也不能放松。”

这只是新奥燃气人在烈日下巡线工作的一个缩影。连日来，该公司的一线员工迎战酷暑，坚守岗位，

对老旧小区、重点场所设备设施进行了专项的维修和维护，确保平稳度夏；同时，对目前施工的重点区域设置专人监护，压实责任，保障全市供气管线安全畅通。

入夏后，每天有90名新奥巡线员开着巡检车，或穿梭在楼宇之间，或奔波在建设工地上。他们对辖区内约2500公里的燃气管道进行日常巡线以及燃气阀门等设备维护保养工作，时刻守护着城市燃气动脉的安全。公司还组织专业安检队伍，开展入户安全检查，逐户排查安全隐患，对发现的问题重点跟踪整改，保障老百姓的生命财产安全。公司调度中心执行24小时值班备勤，做到“有险必接，接警即动，昼夜通勤，远赴必到”，第一时间到现场排除险情，保障供气安全。



盐美艺术街 纳凉好去处

魔幻情景剧《伟大的作品》赢得观众阵阵掌声。

随着气温升高，全市各旅游场所纷纷推出“夜游”项目，为市民提供纳凉好去处。盐美艺术街区自7月1日正式开放以来，新颖别致的街区体验活动，满足了众多市民多样化的需求。

记者 周晨阳 摄



家长孩子合作完成美术作品。



家长带着孩子边纳凉边欣赏美术作品。

穿越时空的约会

□记者 张长虎

7月16日晚上8点，盐城市美术馆中庭广场北门口，正在放映电影《地道战》。两根高高的竹竿上端挂着白幕布，带着孩子看电影的王爷爷说，他在这里找到了几十年前看露天电影的感觉。

盐城翰墨丹青文化发展公司盐城市美术馆运营项目负责人王明亮说，他们专门购买毛竹竿，没有用不锈钢管搭建，这是为了还原露天老电影的感觉。

中庭广场中央在举办烛光音

乐会，表演者在浪漫的烛光下，拉着小提琴，舒缓的音乐令人陶醉。中庭南北走道两边是别具一格的市集，摊主们将手作、文创、美食等特色商品尽情展示，用智慧与匠心，打动参观者。

7月1日，一条集艺术展、咖啡屋、市集、落日放映机、烛光音乐会、脱口秀等多种创意于一体的艺术街区在盐城市美术馆正式开放。面向城市年轻人，依托“盐美”艺术品牌和城市中心区位优势，街区推出内容丰富、形式多样的特色活动，打造融艺术、创意、音乐、互

动等多种时尚元素于一体的新空间，力求成为引领城市潮流的文化新长廊、网红打卡地。

盐城市串场河小学五年级学生王梦瑶和妈妈正在观看名画艺术展。梵高的《麦田上的鸦群》《夜间的露天咖啡座》等名作场景在这里得到还原，观众可以穿越时空，感受画家笔下的浪漫。王梦瑶说：“平时看梵高的作品，觉得高深莫测，今天通过艺术还原形式，仿佛走进了画家的心灵深处，理解就容易得多了。”

(下转2版)

以优质软环境厚植发展沃土

□记者 赵伟伟

7月9日，走进位于东台高新技术园区的富乐华半导体科技股份有限公司，生产线全线开通，相关设备满负荷运转，一派火热的生产景象。该公司是一家功率半导体器件基础材料研发生产为主的高新技术企业，是国内领先的覆铜陶瓷基板供应商，也是东台首家“盐城市潜在独角兽企业”。

“感谢东台保姆式的贴心服务，让旗下落户在高新区的企业焕发出蓬勃生机。”据富乐德集团（中国）董事局主席贺汉介绍，今年上半年，富乐华半导体、富乐德石英分别实现开票销售3.17亿元和1.57亿元，同比分别增长76.6%和53.4%。

优化营商环境，稳住市场主体，是

常态化疫情防控中稳住经济大盘、稳住市场预期最重要的一环。面对新冠疫情，东台高新区联动多部门，细化落实“苏政办22条”“盐城20条”等惠企政策，安排专班人员坐镇企业，严把疫情防控措施，全程跟踪接送每一辆购进原料、销出产品车辆，全力以赴稳生产、促循环、保运行。

2022年是我市“营商环境优化突破年”，全市上下围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的目标定位，认真贯彻中央和省市委决策部署，不断优

化营商环境，积极对标最高标准、最好环境，聚焦聚力市场主体需求和群众期盼精准持续发力。5月10日，我市专门印发了《优化营商环境突破年实施方案》，从打造综合更优的政策环境、公平有序的市场环境、高效便利的政务环境、公平透明的法治环境、亲商安商的人文环境、活力迸发的创新环境等6个方面，系统提出30项重点任务，旨在用高质量营商环境为高质量发展保驾护航。

(下转2版)



今日导读

『盐支有爱·云e购』
直播带货成绩亮眼
探索金融支持
乡村振兴“盐城模式”
>>>详见7版

我国首个专业货运
枢纽机场正式投运
将构建覆盖国内主要城市、全球
主要贸易伙伴的轴辐式航线网络

专家解读“热射病”预防
和救治措施
最关键的是迅速降温
>>>详见8版